

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AMARA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 21.09.2018 în ședința de îndată a Consiliului Local Orășenesc Amara la care participă un număr de 12 consilieri din 15 consilieri în funcție astfel:

Băjenaru Liviu-Cornel-P	Sohodoleanu Gheorghe-P
Dubălaru Vasile-P	Stanciu Victor-P
Dumitru Lenuța-P	Stoian Mihaela-P
Matei Ștefan-P	Șandru Ștefan-absent nemotivat
Mihai Daniel Ionuț-absent nemotivat	Țintă Nicolae-P
Nițu Vasile-absent nemotivat	Voicu Gheorghe-P
Osacenco Ioan-Marian-P	Voicu Nicolae-P
Opriș Stela-P	

Sedința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 408/20.09.2018.

Pe ordinea de zi a ședinței figurează un singur proiect de hotărâre, referitor la actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al Orașului Amara.

Întrucât președintele de ședință lipsește, s-a procedat la alegerea unui președinte de ședință, care să conducă această ședință. Doamna consilier Opriș Stela, propusă pentru președinte de ședință, a fost aleasă în unanimitate, cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți.

DI Dubalaru: Referitor la modul în care se redactează aceste hotărâri și ce aprobăm noi. Hotărârea nr 9 din ianuarie sau de când a fost, noi nu am aprobat și ea nu are anexa, decât cele 2 modificări, la care anexăm modificăm noi acum, ca noi în unele hotărâri cu patrimoniu public venim și zicem și aprobăm și o anexă nouă tot în patrimoniu public în afara de aia cu modificările. La hotărârea asta nu avem și anexa aia cu totul. Și atunci ce modific eu punctul 2 din care anexăm, ca acolo nu are cu 264 sau cât e...deci hotărârea aia 346 și 347.

DI Vasile Ionuț: Acele puncte 230 sau 246 care spuneti dvs sunt ultimele poziții din inventarul domeniului public iar noi acum...

DL Dubalaru: Iar noi prin hotărârea asta nu am aprobat și întregul inventar care să cuprindă și pe astea ca să pot acum să îl modific de la hotărârea aia. Aprobarea întregului inventar cu excepția ăstora s-a făcut cu o hotărâre anterioară?

DI Voicu: Da

DI Dubalaru: Și noi pe aia trebuia să o modificăm, nu pe asta pentru că la asta nu avem anexe cu tot inventarul bunurilor din domeniul public

DI Vasile Ionut: Pai da nu cred ca.. Eu de cand caut in inventarul asta nu cred ca am o anexa completa. De fiecare data se suplimenteaza

DI Dubalaru: Eu am, pentru ca la niste hotarari anterioare asteia s-a prevazut si anexa cu tot inventarul, in afara de asta. Deci, asta era o anexa si mai se mentiona intr-un articol ca se aproba anexa completa a inventarului.

DI Voicu : Avem o singura anexa.

DI Dubalaru: Da, niste hotarari mai vechi si aia era, in asta nu a fost asa.

DI Vasile Ionut: Eu am gasit acea anexa, acele pozitii la o hotarare din 2009.

DI Dubalaru: Nu, nu, nu, avem in 2018.

DI Voicu: Aprobata de noi.

DI Dubalaru: Nu, deci e lista de inventar. Am facut anul ăsta o aprobare cand am facut modificarea pentru hotararea de Guvern dar nu mai tin minte prin ce luna. Prin aprilie, mai.

DI Voicu: Martie sau aprilie.

DI Dubalaru: Cam asa ceva, am facut si atunci anexa completa impreuna. Uite ca nu m-am gandit sa o caut si sa spun exact care e aia.

DI Vasile Ionut: Dar chiar va rog, deci am cautat, eu am dosarul cu domeniul public cum mi s-a predat, ce am gasit eu in 2009 , dupa 2009 toate hotararile au fost cu “se completeaza, se completeaza, se completeaza.”

DI Dubalaru: Deci mentionez inca odata era „se completeaza” dar era si un articol in care spunea ca lista completa se aproba prin hotărâre de consiliu.

DI Vasile Ionut: Si pozitiiile nu raman aceleasi?

DI Dubalaru: Ba da, dar eu la nr. 9 din 2018 nu am pozitia 2 si 3. Nu am pozitia 2 si 3 ca nu am mai mentionat ca am aprobat intreaga lista inca odata completa si eu nu am pozitia 2 si 3 am numai 364 si 365 adica anexa la hotararea aia.

DI Vasile Ionut: In cazul asta trebuie sa modificam hotararea din aprilie, nu?

DI Dubalaru: Da. Deci in loc sa zic modificarea HCL nr 9 din cat este acolo sa zic in hotararea aia mai veche care era si anexa 4. Eu daca ajung acasa sun si noi putem dupa parerea mea sa aprobam aceasta modificare astazi cu mentiunea ca in loc de modificarea HCL nr 9 din data de o sa zicem hotararea cu nr 9 si cand ajung acasa o caut si comunic luna in care se gaseste.

DI Vasile Ionut: Da, va rog. Ca si modificari, ce se intampla, ca si modificari e vorba de suprafetele strazilor respective sa facem cadastrarea si nu putem merge la cadastru, sa vedem ce avem de facut, fara aceste suprafete.

DI Dubalaru: Am vazut, daca punem in discutie urgenta ca sa fie sedinta de indata a Consiliului Local aici mai putem discuta. Ca se stia de finantarea, de posibilitatea finantarii, de nu stiu cate luni de zile, se stia ca trebuie sa-mi fac masuratorile, nu sa le comand in 18 septembrie si sa mi le faca in 20, se stia de mult, dar e o chestie de organizarea compartimentelor.

DI Dubalaru: Deci eu cum ajung acasa o caut si iti spun care e hotararea, acum a sar putea sa pot sa spun numai proiectul de hotarare daca nu a fost publicat pe site, eu nu stiu numărul si el are un număr diferit decat ala din proiect, sa vedem daca s-

a publicat pe site, inseamna ca am si pe aia publicata, numărul ei, daca nu cauti tu numărul în evidențe.

Dl Vasile Ionut: Oricum o sa mai suporte modificari pentru ca, cred ca la sfarsitul anului o sa propunem aprobarea anexei din nou.

Dl Dubalaru: S-a facut modificarea prin Hotararea de guvern anul asta sau numai s-a trimis propunerea?

Dl Vasile Ionut: S-a trimis propunerea.

Dl Dubalaru: Deci inca nu a venit modificat prin hotarare de Guvern.

Dl Stanciu: E în CEX.

Dl Vasile Ionut: Eu nu am vazut o modificare.

Dl Dubalaru Vasile: Pai, nu daca are termen, daca e termen 3 saptamani, o sa discutam si la sedinta respectivă.

Dl Vasile Ionut: Trebuie sa mergem la cadastru.

Dl Dubalaru: Deci trebuie sa facem cadastru, pe urma sa faci proiectul de hotarare.

Dl Vasile Ionut: Da, pentru ca termenul de depunere este 01.10.2018.

Dl Tinta: Mai sunt strazi neintabulate?

Dl Vasile Ionut: Eu cred ca da. Pînă la sfarsitul anului sa fie tot complet.

Dl Dubalaru: Propun să facem referire la HCL nr. 69 din 2009 și nu la HCL nr. 9 din 2018 și să schimbăm corespunzător și titlul proiectului.

Dl Viceprimar: De acord cu propunerea domnului consilier Dubălaru.

Dna Opris: Pe proiectul de hotărâre supus aprobării astăzi, cu mențiunea făcută de domnul Dubălaru, în această ședință de îndată, cine este pentru?

Dl Secretar: 12 din 12.

Dna Opris: 12 din 12. Nu mai sunt abtineri. Declaram sedinta inchisa. Vă multumim pentru deschidere si deranj.

PREȘEDINTE,
Stela OPRIS



Secretar,
Ștefan Dobriș

